MpuHagneXxHOCTH ANsA BaKyyMHON TEXHUKA FESTO

B BakyymHble dunbTpbl VAF
B dunsTpul ESF

H KoMneHcaTopsbl yrna
ESWA

B KoMneHcaTopbl BbICOTbI
VAL

BYrnosble pe3L6oBble
coeguHeHus LUK

B BakyymmeTpbl VAM
B[ nywwurenu UO

B BakyymHble
pacnpegenurenu

6/4.1-1



MpuHaaneXHOCTH AN BaKyyMHOR TOXHUKU

i)

.

MpuHaanexHocTn Ansi BakyyMHOW TEXHUKM FESTO

TexHn4Yeckne aaHHble

BakyyMHble punbTpbl VAF
abd ® P - 1 - [OunanasoH Temneparyp

0..+40°C
DyHKLMSA

‘ é - Pabouyee naBneHve
-0,9 ... 7 6ap

OTOT BaKyyMHbIN (OUNbTP UC-
nonb3yeTcs Ans npegoTspa-
LLEHWSI MPOHNKHOBEHWS YacTuLy
B CUCTEMY C MOTOKOM BCacblBa-
emoro Boaayxa. Mcnonbayertcs
B kayecTBe TpybOHoro cunbtpa
ANt yCTaHOBKM B TPYyObl

W LUNaHT .
OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKM
Pasmvep PK-3 PK-4 PK-6
KoHcTpykuums Monynpo3spayHbivi PUNbTPYHOLLNIA SNIEMEHT
Pabouas cpega ATMOCepHbI BO3AYX
MonoxeHne MoHTaxa Jlo6oe
Tun MoHTaxa MoHTax B Tpybonposoae
BakyyMHbI kKaHan PK-3 ¢ koHTprankom PK-4 ¢ koHTprankom PK-6 ¢ koHTprankom
CreneHb unbTpauum  [um] 50
MoTok Yepes [n/mun.] |- 70 210
BaKyyMHbI (OUnbTp
HomuHanbHbIV pa3vep  [Mm] 2 3 4,6
Pabouee naBnexune [6ap] -09..7
OKpyXaloLLue ycrnosus
Pa3smep PK-3 PK-4 PK-6
OxpyxatoLas [°C] 0...+40
Temnepartypa
Matepuan Mnactmk
Bec [r]
Pasmvep PK-3 PK-4 PK-6
VAF- ... 4 6 9
PasMepbl
BblCTpOpasbeMHble coe-
. ‘ OVHEHUS ANs NNacTUKo-
‘ f § BOrO LUMaHra
N é = a { | > HanpasneHue notoka
o ] \%@/ yKa3aHO CTpenKon
L1 1 YpoBeHb 3arpasHeHnst
MOXHO onpeaenuTb Yepes
Npo3paYHbI Kopnyc
Tun D1 D2 L1 Knitoy 1
VAF-PK-3 16 12 50,8 8
VAF-PK-4 16 12 57 12
VAF-PK-6 23 16 63 14
JlaHHble ans 3akasa
MpucoegnHuTensHas pesbba Homep 3akasza Tun
PK-3 535 883 VAF-PK-3
PK-4 15 889 VAF-PK-4
PK-6 160 239 VAF-PK-6

6/4.1-2




NMpuHagneXxHoCTu AnA BakyyMHOW TEXHUKA

TexHn4Yeckne aaHHble

dunsTp ESF

- 1 - [OnanasoH TemnepaTtyp

MpumeyanHve

[nsa 3axBaTta ESG, ycraHaB-
NBaETCsl MeXay NPUCOCKOW

FESTO

0..+60°C
1 gepxatenem 3axeata
36/2.1-5 m
é - Pabouyee naBneHve TER
-0,95 ... 4 6ap
OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN
Pasmep poepxatens 3 4A 4B
[MonoxeHne MoHTaxa JTro6oe

Tun MOHTaxa

an/ICOE,qI/IHI/ITeJ'IbeIe pe3b608ble coeaunHeHna an4 pr6HOFO MOHTaXa

CreneHb punbTpauum  [um] 10

Pacxon [n/muH.] {100 [ 260 [270
Pabouee naBnexune [6ap] -0,95...4

OkpyXaloLLe YCcroBus U MaTepuarbl

Pasmep poepxatens 3 | 4A | 4B

Kopnyc ANOMUHWIA, HAKENUPOBaHHAsA NaTyHb
YnnoTtHeHus Hutpunosas pesuHa

MpumeyvaHus He copgepxut mean n PTFE

no maTtepuanam

OxpyxatoLas [°C] 0...+60

Temnepartypa

CRCY

CTOWiKMI K KOPPO3nK

1) ConpoTtueneHwue koppo3un knacc 1 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeByIOLLVE YMEPEHHOIA 3aLLUTbl OT KOpPPOo3uK. 3allyTa Npy TPaHCNOPTUPOBKE U XpaHeHUU. [oBEpXHOCTY, KOTOpbIe HE UMEIOT CrieLmanbHbIX 4eKOPaTUBHBIX
TpeboBaHWii, HanpuMep, BHyTPEHHWE, KOTOPbIE HEBUAVMbI UMW 3aKPbIThl KPbILLIKAMMU.

Bec [r]
Pasmep poepxatens 4A 4B
ESF-... 19 57
PasMepbl
D3

‘j}‘» D2
— m
| -

D2
D1
Tun D1 D2 D3 L1 L2 L3
& &

ESF-3 25 M4x0,7 7,8 10,5 4,5 3.1
ESF-4A 25 M6x1 8,8 10,5 5,5 3,9
ESF-4B 40 M6x1 8,8 14 5,5 3,9
[laHHble Ans 3akasa
Pasmep poepxatens Homep 3akasa Tun
3 191 202 ESF-3
4A 191 203 ESF-4A
4B 191 204 ESF-4B

6/4.1-3

MpuHaANeXHOCTH Ansi BaKyyMHOW TOXHUKA

=



NMpuHagneXxHoCTu Ana BakyyMHOW TEXHUKA

TexHn4Yeckne aaHHble

KomneHcatop yrna ESWA

- 1 - [OvanasoH Temnepartyp

MpumeyanHve

[ns 3axBata ESG, yctaHaBnu-
BaeTCsl MeXay NpUCOCKOW

FESTO

0..+60°C
1 gepxxatenemM 3axaata
= 6/2.1-5
OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN
Pasmep poepxatens 3 4 5
KoHcTpykuums LLlapoBoe LwapH1pHOEe COeaMHEHWE C Yrnom noBopoTa + 15°
Pabouas cpega ATMOCepHbI BO3AYX
MonoxeHne MoHTaxa Jlo6oe
Tun moHTaxa PesbboBoe coeaunHerve
OkpyXaloLLe YCcroBus U MaTepuarbl
Pasmep poepxatens 3 4 5
Kopnyc AntoMuHniA
YnnoTtHeHus Hutpunosas pesuHa
MpumeyvaHnsa no maTepnanam He copgepxut mean n PTFE
OxkpyxatoLas [°C] 0...+60
Temnepartypa
CTOWKMI K KOPPO3nK CRCT |1

1) ConpoTtueneHwue koppo3un knacc 1 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeByIOLLVE YMEPEHHOIA 3aLLUTbl OT KOPPOo3uK. 3allyTa Npy TPaHCMOPTUPOBKE U XpaHeHUU. [oBEpXHOCTM, KOTOpbIe HE UMEIOT CrieLmanbHbIX 4eKOPaTUBHBIX
Tpe6oBaHWii, HanpuMep, BHyTPEHHWE, KOTOPbIE HEBUAVMbI UMW 3aKPbIThl KPbILLIKAMM.

MpuHaaneXHOCTH AN BaKyyMHOR TOXHUKU

i)

.

Bec [r]
Pasmep poepxatens 4 5
ESWA- ... 19 57
PasMepbl
Dz,
&
b
= 2
e
Tun D1 D2 L1 L2
&
ESWA-3 15 M4x0,7 23 4
ESWA-4 20 M6x1 28,5 6
ESWA-5 28 M10x1,5 40,5 10
JlaHHble ans 3akasa
Pasmep poepxatens Homep 3akasa Tun
3 191 205 ESWA-3
4 191 206 ESWA-4
5 191 207 ESWA-5

6/4.1-4




MpuHaanexHocTn Ansi BakyyMHOW TEXHUKA FESTO

TexHuyeckue aaHHble

KomneHcatop BbicoTsl VAL

Mpumeyanve

- 1 - [OunanasoH Temneparyp

[na BakyyMHbIX 3aXBaTOB

-10 ... +60 °C VAS/VASB = 6/2.1-64
A

OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN

Pasmvep 5 10 20
KoHcTpykLus CoeaunHeHve Ansi kaHana Bakyyma CBepxy

Pabouas cpega ATMOCepHbI BO3AYX

MonoxeHne MoHTaxa Jlo6oe

Tun MoHTaxa Ha Hapy»Hol pe3abbe nnu Ha BHYTpeHHe pe3bbe 0TBEPCTUSA B KOpnyce Ans nogBoAa Bo3ayxa
BakyyMHblii kaHan M5 [GYs [G1/4
Pabouee naBnexune [6ap] -0,95...8

OkKpyxalol1e YCIoBUs U MaTepuanbl

Kopnyc AntomMuHuiA

YnnoTtHeHus HutpunoBas pesuHa

MpumeyaHna no maTepnanam He copepxut megb 1 PTFE

Okpyxatowias temneparypa [°C] [-10 ... +60
Msirkoe obpalyeHue ¢ nepeme- "eHepaTop Bakyyma >
LiaeMbiM1 0ObEKTaMK 3a cHeT Konnektop
KomneHcaumm noboro npesbl- BakyymHbIli 3axBaT

LUEHMS ANVHBI X0Aa MaHWUMynsi- KomneHcatop BbICOTbI
TOpa UK pasnuMunin B Aonyckax é ﬁ () () rﬁ ]
Ha TONLUMHY 3TUX OGLEKTOB. : E E = :
|4 Y A - ]

Pasmepbl

B L5 EI

M [Mpy>KNHHBIA X0 KOMMEHCaTOPa BbICOTbI

T __HSF 1 1 [MpucoegnHeHne BakyyMHOro 3axsara
g a B —| (N
ol — Jelo
i | N L
-
L3 L2 Ls z
L1
L

Tun B D D1 @ D2 (o D23 L L1 L2 L3 L4 L5 Kntoy | Knitoy 1
VAL-M5-5 5 M16x1 M5 8 2 46 35 25,5 2 4.5 5 19 7
VAL-Y8-10 6 M22x1,5 Gl 13 3 66 50 39 2,5 5,5 10 27 12
VAL-1/,-20 8 M26x1,5 | G1/, 17 4 100 73 60 2,5 6,5 20 32 16
[laHHble Ans 3akasa
KomneHcaTtop BbICOTbI [MM] BakyymHbili kaHan |Homep 3akasa Tun
5 M5 151 209 VAL-M5-5
10 Gl 151 210 VAL-1/8-10
20 G/, 151211 VAL-1/,-20

6/4.1-5

MpuHaANeXHOCTH Ansi BaKyyMHOW TOXHUKA

i)

.



NMpuHagneXxHoCTu Ana BakyyMHOW TEXHUKA

TexHn4Yeckne aaHHble

Yrnoeoe pe3b60BOe
coeauHeHue LJK

MpumeyaHve

[na BakyyMHbIX 3aXBaTOB

FESTO

- 1 - [nanasoH Temnepartyp VAS/VASB = 6/2.1-64 =
-10 ... +60 °C PAREEL
_ é - PaBouee nasneHne B [lepeHanpasneHne nogauu -
-0,95 ... 8 6ap BO3ayXa %
W llapHupHoe, ¢ BpalleHrem i
Ha 360°
B [Ins pa3beauHeHus ¢ npucoe-
OVHUTENbHON pe3bboii
OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN
Pasviep M5 |Gvs |GY/,
KoHcTpykuums [MoBOPOTHBIV (PUTUHT C NPUCOEAUHUTENBHON BHYTPEHHEN pe3bboli

Pabouas cpega

ATMOCepHbI BO3AYX

[MonoxeHne MoHTaxa

JTro6oe

Tun MOHTaxa

MoHTax ¢ nomoLLblo 6OKOBOro COEAMHEHNS C HApPYXXHOW pe3bboii Ha NycToTenom bonte

BakyyMmHbI kKaHan

M5 |G1/8 |G1/4

Pabouee naBnexune [6ap]

-0,95..8

Pa3smep

OKpyXXaloLLue YCroBMs U MaTepuansbi

M5 | GlYs | Gl/,

[MoBOPOTHBIV PUTUHT

LlI/IHKOBaﬂ OTIMBKa

MpuHaaneXHOCTH AN BaKyyMHOR TOXHUKU

YnnotHeHus HuTtpunosasi peanHa u ctans/HUTPUIIoBast pes3nHa
MpumeyvaHna no maTepnanam He copepxut megb 1 PTFE

OxpyxatoLas [°C] -10 ... +60

Temnepartypa

CTOWKMI K KOPPO3nK CRCT |2

1) ConpoTtuBneHue koppo3un knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeByIOLLME YMEPEHHOI 3aLUThbl OT KOPPO3UK. DNeMeHTbI C AeKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM OTKPBITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYyXatoLLei

i)

.

I'IpOMbILIJJ'IeHHOﬁ aTMOCq)epOﬁ, C oxXnakgawwmmMmm nnm cMmasbliBaroLMMUN XXNOKOCTAMMN.

MpycoeanHeHe K kaHany Bakyyma
MoHTaxHas peabba

€[
T -]
— O
jizai i)
L1
0 L

BakyyMHbIli kaHan B D H H1 H2 L L1 Kntoy
M5 10 M5 20,3 3,8 7,5 17,5 12,5 8
Gl 16 GYs 30 5 10,6 28 20 13
Gl/, 20 Gl/, 39 8 13,5 36 26,5 17
JlaHHble ans 3akasa

BakyyMHbili kaHan Homep 3akasza Tun

M5 151783 LJK-M5-1/1

GlYs 151784 LJK-&-1/1

Gl/, 151 785 LK-1/4-1/1

6/4.1-6




MpuHagneXxHoCTN Ana BakyyMHOW TEXHUKM

TexHuyeckue aaHHble

Bakyymmetp VAM

DyHKLMSA

?

- 1 - [OunanasoH Temneparyp

W AHanoroBasi nHamnkaymsa ¢ no-

B BakyyMMEeTpbl MOTyT Harpy-

- [lpumeyanve

[na BakyyMHbIX 3aXBaTOB
1 9XKEKTOPOB

MolLLbto Tpy6ku BypgoHa

XaTbCA A0  OT UX MOSHOM

FESTO

-10 ... +60 °C
LKanbl (B pexume ctaTmyec-
KOW Harpys3ku) unuv B gnanaso-
He [0 2/3 Npn ckaukoobpas-
HOM U3MEHEHUW Harpy3ku.
OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN
Pasmep Gl |G/,
KoHcTpykuums MaHomeTp ¢ Tpy6koi bypaoHa

Pabouas cpega

CxaTblil BO3ayX, (hunbTpoBaHHbIN, ¢ Macnom unu 6e3 macna

MoHTaXXHOE NonoxeHue NULEBoA
CTOPOHbI KPYroBOW LUKarbl

BepTukanbHo

HomuHanbHbIV pasvep  [Mm] 40 |63
TOYHOCTb M3MepeHUs, knacc 1,6

MoHTax PesbboBoe coeauHeHne

MpucoegmHuTensHas pesbba Gys | G/,

MonoxeHue wTyuepa

C3agu no ueHTpy

[vana3soH MHAMKaLUU

[6ap] [psi] GYs G/,
-1..0 -14,5..0 ]

-1...9 -14,5...130,5

OKpyXaloLLue ycrnosus

Paamep G |G,
Okpyxatowas Temneparypa [°C] |-10 ... +60

CToiikocTb K koppoa ~ CRCT)

1

1) ConpoTtueneHwue koppo3un knacc 1 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeByIOLLVE YMEPEHHOIA 3aLLUTbl OT KOpPPOo3uK. 3allyTa Npy TPaHCNOPTUPOBKE U XpaHeHUU. [oBEpXHOCTY, KOTOpbIe HE UMEIOT CrieLmanbHbIX 4eKOPaTUBHBIX
TpeGoBaHUit, HanpUMep, BHYTPEHHUE, KOTOPbIE HEBUAMMBI UIUN 3aKPbIThbl KPbILLKaMK.

Bec [r]
Paamep GYs G/,
VAM- ... 110 130

6/4.1-7

MpuHaANeXHOCTH Ansi BaKyyMHOW TOXHUKA

=



MpuHaaneXHOCTH AN BaKyyMHOR TOXHUKU

=

MpuHaanexHocTn Ansi BakyyMHOW TEXHUKM FESTO
TexHunyeckue AaHHble
Pasmepbl
L1
SL
o ]
2
L1 L2 3
Tun D D1 L L1 L2
%)
VAM-40-... 40 Gl 40,5 245 10
VAM-63-... 63 G1/, 46 28 12
JlaHHble ans 3akasa
Pasmep MpucoeanHu- Homep Tun
TenbHasa 3aKasa
pesbba
40 Gls 537810 VAM-40-V1/0-RY/5-EN
63 Gl/, 537811 VAM-63-V1/0-R1/,-EN
63 Gl/, 537814 VAM-63-V1/9-R1/,-EN
He copgepxut megb 1 PTFE
40 Gls 183521 VAM-40-V1/0-Y&-CT
63 Gl/, 183522 VAM-63-V1/0-1/,-CT

6/4.1-8



NMpuHagneXxHoCTu AnA BakyyMHOW TEXHUKA

TexHn4Yeckne aaHHble

Fnywwurens UO

DyHKUMSA

T

- [lpumeyanve

[ns reHepatopoB Bakyyma VN.

FESTO

1 B CneuuvanbHbIv rywnTenb
- - [wana3oH Temnepatyp

210 ... +60 °C C BbINYCKHbIM OTBEPCTUEM

B Cnoco6cTtByeT 6e30TkasHOM
é - Pabouyee paBneHue paboTe reHepaTopa Bakyyma
0..86ap

OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN
Pa3amep M7 | GYs | G/,
KoHcTpykuums Mmywwutenb
Pabouas cpega CxaTblll BO34yX, CyXoMn
MonoxeHne MoHTaxa Jlo6oe
MoHTax PesbboBoe coeguHeHne
MpucoeanHuTensHas pessba M7 [GYs [G1/4
Pabouee naBnexune [6ap] 0..8

OKpyXXaloLLue YCroBMs U MaTepuansbi

Pe3bboBasi BTynKa

Monuatunen

Bknagpiw rmywutens

CBerBbICOKOMOJ’IeKyJ’IHprII7I nonunaTuneH

an/IMeHaHI/IH no martepuanam

He copgepxut mean n PTFE

Okpyxatowasn Temnepatypa [°C]

-10... +60

CToiikocTb K koppoat ~ CRCT)

2

1) ConpoTtuBneHue Koppo3un knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeByIOLLME YMEPEHHOI 3aLUThbl OT KOPPO3UK. DNeMeHTbI C AeKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM OTKPBITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYyXatoLLei
NPOMBILLMEHHO aTMOCKHEPON, C OXNTAKAAILLMMI UMW CMa3blBaKOLLMMU XUAKOCTAMU.

Bec [r]
Pa3amep M7 GYs Gl/4
Uo-... 2,5 5 8
PasMepbl

N

a
a [m]

L1
L

MpucoegnHeHne D D1 D2 L L1
M7 9,8 M7 3 36,7 55
Gl 13,8 Gl 3,5 48 6,5
G1/, 17,8 G1/, 5,3 62,3 8,5
[laHHble Ans 3akasa
MpucoegmHuTensHas pesbba Homep 3akasa Tun
M7 197 582 uo-m7
GlYs 197 583 Uo-1/8
GY/, 197 584 UO-1/4
G3¥s 538 433 UOM-3/g

[ | Basosas nporpamma

6/4.1-9

MpuHaANeXHOCTH Ansi BaKyyMHOW TOXHUKA

=



MpuHaANeXHOCTU ANnsl BaKyyMHOM TOXHUKM

=

MpuHagneXxHOCTH ANsA BaKyyMHON TEXHUKA FESTO
MpuHagnexHocTn
Apantep AD
[Ons npucoeanHeHysi Bakyym-
HOro 3axBarta, Hanpuviep, 1]
C pe3bboii Ha LIToKe n
fﬁ::==_ji:

- - anMe‘-IaHVle \eﬁ ¥7~Q:= T
[lnsi BakyyMHbIX 3aXBaTOB D4 Wi
VAS/VASB 2 6/2.1-64 <1 L1 L

npucocka
JlaHHble ans 3akasa
MpucoegnHeHne D3 D4 K1 L11 Kntoy Homep Tun

%) 1 3aKasa

M6-M5 M5 23 M6 27 10 157328 AD-M6-M5
M6-GY/z Gl 2,3 M6 27 13 157329 AD-M6-%6
M6-G1/, G/, 2,3 M6 30 17 157330 AD-M6-1/,
M8-GY/z Gl 3.2 M8 29 13 157331 AD-M8-%6
M8-G1/, G/, 32 M8 32 17 157332 AD-M8-1/,
M10-GYs G% 4 M10x1,25 31 13 157333 AD-M10x1,25-%%
M10-G1/, Gl/, 4 M10x1,25 34 17 157 334 AD-M10x1,25-1/,
M12-G1/, Gl/, 6 M12x1,25 34 17 160256 AD-M12x1,25-1/,
M12-G3/8 Gk 6 M12x1,25 37 22 160257 AD-M12x1,25-%/8

MpumeyvanHve

[ns renepatopa Bakyyma VN
= 6/1.1-7

=
1
n
m

ol

Moaxoant ans H-perikn
L1 no DIN EN 50 022

JlaHHble ans 3akasa

LLvpuHa B1 L1 L2 L3 Homep Tun

[Mm] 3akasa

10 10,4 56,5 51 25,5 196 951 VN-T2-BP-NRH

14 14,4 57,9 51,2 25,6 193641 VN-T3-BP-NRH

18 18,4 57,9 51,2 25,6 195279 VN-T4-BP-NRH

6/4.1-10



MpuHagneXxHoCTN Ana BakyyMHOW TEXHUKM

MpuHagnexHocTn

BakyyMHble pacnpegenurenu
B otnnyue ot reHepatopa
Bakyyma, BaKyyMHblIi HAacoc
ABNSIETCA YCTPONCTBOM ANt
LieHTpanu“3oBaHHOro NonyYeHust
Bakyyma, KOTOpoe oTkayvBaeT
BCIO CMCTEMY, a He co3faeT
BakyyM HenocpeacTBEHHO Ha
MaLlVHe U MexaHuame, Kak
3TO MeeT MeCTO B cryyae
reHepatopa K aton cucteme —
UMW NPUCOEAMHEHHDBIM K Hel

pecviBepam — NpucoeanHeH
Tpybonposog, (LwnaHr), Yepes
KOTOPbI MPOUCXOAUT Co3aaHne
Bakyyma.

OT0 TpebyeT ncnonb3oBaHns
pacnpepenuTenei Unu nNHeBs-
MOOCTPOBOB, NPUrOAHbBIX Anst
paboTbl C BakyymMOM, KOTOpble
MMEIOT KOPOTKOe Bpemsi cpaba-
TbiBaHWA, YTOObI 06ecnevYnTb
nony4YeHne MUHMMarbHOro

[nsa reHepaTopoB Bakyyma C BbICOK/M BaKyyMOM ...

B ["eHepaTtop Bakyyma VN
M ['eHepaTtop Bakyyma VAD

B ['eHepaTopbl Bakyyma
VADM/VADMI
B ["eHepaTtop Bakyyma VAD-M

... IPYMEHSIIOT CreayoLLmMe SMNUpUYeck1e npasuna:

Valve nom. size
3

= Laval nozzle dia.

BO3MOXHOIO BPEMEHW OTKauku
(BaKyyMypoBaHus) HECMOTpS
Ha OTAANeHHOCTb YCTPOWCTBA,
€O3/atoLLEro BakyyM.
Hanbonee BaxHol xapakre-
PUCTUKOW 3TUX pacnpeaenu-
Tenei SBNSETCS X HOMUHANb-
HbI1 pa3mep, MOCKOMNbKY OH
onpenensieT MakcumarbHyo
CKOpPOCTb BCacblBaHWs a, cne-

FESTO

[oBaTernbHO, U Bpemsi BakyyMu-
poBaHusi.

Kpome Toro, focturaemoe Bpe-
Msi BaKyyMUpOBaHWS 3aBUCUT
OT AnameTpa conna JlaBans
reHepaTtopa Bakyyma.

Takvm obpasom, Bpemsi Baky-
YMUPOBaHWS CBSA3bIBAET HOMU-
HanbHbIV pa3mep knanaHa v au-
ameTp conna JlaBans.

[Ins reHepaTopoB Bakyyma C BbICOKOW CKOPOCTbIO BCACbIBaHUS ...

B ["eHepaTtop Bakyyma VN

Valve nom. size

4

= Laval nozzle dia.

T. e. anameTp conna axekTopa 4. 6. B 3 pasa MeHbLLe YCNOBHOro npoxoda pacnpegenutens (B 4 pasa ans reHepatopoB VN-...-L-...).

CTaHgapTHbie pacnpegenurenu => cm. pasgen 2/1.1
Paswmep ISO MpucoegnHn- | HomuHanbHbIM | Bpems cpabaTbiBa- | PyHKuumA Tun
TernbHas pasmep HUs [Mc]
pe3bba [Mm] Bkn. | BbIkr.
Pacnpegenutenu ¢ anektpomarHutHelM ynpasneHuem, 1ISO 15407-1
02 Gl 6 18..23 |27...34 |5/2-pacnpe- MN2H-5/2-...-02-S
16 16 oenuntenb JMN2H-5/2-...-02-S
01 Gl/, 8 24 .31 |43..58 MN2H-5/2-...-01-S
16..18 |18 JMN2H-5/2-...-01-S
Pacnpegenutenu ¢ nHeBmoynpasnexuewm, ISO 15407-1
02 Gl 6 8..9 18 5/3-pacnpe- VL-5/3G-...-02
fenutenb
6 6 5/2-pacnpe- J-5/2-...-02
6 6 oenuntenb JD-5/2-...-02
01 G/, 8 13 32 ...38 |5/3-pacnpe- VL-5/3-...-01
fenutenb
10 10 5/2-pacnpe- J-5/2-...-01
9 9 oenuntenb JD-5/2-...-01
Pacnpegenutenu ¢ anekTpomarHutHbiM ynpasneHuem, 1ISO 5599-1
1 Gl/, 8 16...23 |35...45 |5/2-pacnpe- MFH-...-S-C
16 16 aenurernb JMFH-...-S-C
17....23 |32...39 |5/3-pacnpe- MN1H-...-S-C
18 18 nenvtens JMN1H-...-S-C
2 G3¥s 11.5 27 .48 |71..73 MFH-...-S-C
18 18 JMFH-...-S-C
24 .46 |62...69 MN1H-...-S-C
21 21 JMN1H-...-S-C
3 G/, 14.5 30...60 |66...82 MFH-...-S-C
18 18 JMFH-...-S-C
33...49 |71..74 MN1H-...-S-C
21 21 JMN1H-...-S-C

6/4.1-11

MpuHaANeXHOCTH Ansi BaKyyMHOW TOXHUKA

=



MpuHaANeXHOCTU ANnsl BaKyyMHOM TOXHUKM

i)

.

MpuHagnexHoCcTn Ansa BaKkyyMHOW TEXHUKU

MpuHagnexHocTn

Pacnpeaenuteny o6Liero HasHaueHus

FESTO

= cm. pasgen 2/2.1

MpucoegnHuTensHas pesbba HomuHanbHbIVi | Bpems DyHKLMSA Tun
pasmep cpabarbiBaHus [Mc]
[Mm] Bkn. | Bbik.
Pacnpenenutenu c anektpomarintHelimM ynpasneHnem CPE, Compact Performance
M5, M7, GVs, G1/,, G3%4, 6 12...27 (12..42 |3/2-,5/2-n CPE14-...-S
LlaHrosble wyueps! 4, 6, 8, 10, (8 13..28 [13..38 |5/3-pacnpene- [CPE18-...-S
12 Mm 11 25..50 |25..55 |nwTemm CPE24-...-S
Pacnpegenutenu c anektpomarHutHbliM ynpasneHuem, Tiger 2000
Gl 8 10...24 (12..30 |5/2-pacnpe- JMFH-...-S-B
18...30 (18...36 |menutensb JMVH-...-S-B
Gl/, 10 14..34 |14 ...44 |5/3-pacnpe- JMFH-...-S-B
16...33 [16...40 |menutensb JMVH-...-S-B
G3¥s 12 14...36 [14..82 JMFH-...-S-B
17..32 |17..88 JMVH-...-S-B
Pacnpegenutenu ¢ anektpomarHutHelM ynpasneHuem, Tiger Classic
Gl 5 9 29 3/2-pacnpe- MFH-3-...-S
4 10 oenuntenb VL/O-3-...-B
Gl/, 7 10 29 5/2-pacnpe- MFH-3-...-S
8 30 aenvtens VL/O-3-...-B
G/, 14 18 90 MFH-3-...-S
17 30 VL/O-3-...-B
G 19 40 29 MFH-3-...-S
23 23 VL/O-3-...-B
Pacnpegenutenu ¢ anekTpomMmarHuTHbIM ynpasneHvuem, midi
Gl 5 10...15 [18..28 |3/2-pacnpe- MEBH-5/2-...
10 10 oenuntenb JMEBH-5/2-...
12 25 5/2-pacnpe- MEBH-5/3-...
10...15 (18...28 |menutensb MEH-5/2-...
10 10 5/3-pacnpe- JMEH-5/2-...
12 25 nenvTtens MEH-5/3-...
OnTUMUSUPOBAHHBIE AN KOHKPETHOrO NPUMEeHeHUs1 HanpaensioLue pacnpeaenureny =cwm. pasgen 2/3.1
BeicTpogenctsytolime pacnpegenuteny ¢ MY MH2/MH3
M5, M7, QS4 2 2.7 2.7 3/2-pacnpe- MHE/P/A2-...
Gls, QS6 3 Aenvrenu MHE/P/AS-...
OnTUMUSUPOBaHHbIE AN KOHKPETHOrO NPUMEeHeHUs1 MHeBMOOCTPOBa =>cwm. pasgen 4/3.1
MHeBmoocTpoB T1n 82 CPASC1, Smart Cubic
M5, uaHrosble wryuepbl 3,4 Mm | 2,5 10 25 2/2-, 3/2-,5/2- |CPASC1-M1H-B-...
10 25 n 5/3-pacnpe- [CPASC1-M1H-G-...
10 25 aenurenu CPASC1-M1H-E-...
10 20 CPASC1-M1H-X-...
MHeBmoocTpoB T1n 80 CPVSC1, Smart Cubic
M5, yaHrosble wryuepsbl 3,4 Mm | 2,5 10 10 2/2-, 3/2-n CPVSC1-M1H-D-P
5/2-pacnpege- |CPVSC1-M1H-M-P
nutenu CPVSC1-M1H-J-P

CPVSC1-M1H-N-P

CPVSC1-M1H-K-P

6/4.1-12




MpuHagneXxHoCTN Ana BakyyMHOW TEXHUKM

MpuHagnexHocTn

CoBpeMeHHasi TEXHUKa COeAuHeHUs

Festo npeanaraet Lumpokwii

BbIOOp MpUHAANEXHOCTEN Ans
TPYOHbIX (LUNAHroBbIX) coeam-

O630p NpoayKumm

HEHWUI C HOMUHAMbHBIMW pas- Festo obecneunBaeT BO3MOX-
Mepamu B avanasoHe 2 ... 28 MM.  HOCTb pa3paboTku SICHOW KOM-
[nanasoH NpyvHaanexHoCcTen ot

| Kpatkoe onucaHune

FESTO

MOHOBOYHOW CXEMbI CUCTEMBI
yNpaBneHust 1 Nerkyro cGopky.

=> cm. pasgenbl 3/5 - 3/6

TpyObl

M [TnacTukoBble TPyObl
B MeTannuyeckue Tpyobl

LLinaHrn

"

B CTaHgapTHbIV HapYXHbIVM AnamMeTp, CTaHAAPTHbLIV BHYTPEHHWUI AMaMeTp

W Paboyas cpefa: cxaTblil BO3ayX, BOAa, BakyyM

B BapuaHTbl: TEPMOCTOWKUN M XUMUYECKN CTOVKWIA, CTOMKWIA K rMaponm3y, NPUroaHbli Ans nuLeBom
NMPOMBILLNEHHOCTM

CnvipanbHble LnaHrm

\

B CTaHgapTHbIV HApYXHbI AnameTp
W Paboyas cpefa: cxaTblil BO3ayX, BOAa, BakyyMm
B MaTtepuansl: lNonvamug, nonvypeTtaH

LlaHroBble wTyLepbl

®

S

B Pe3b60BOe coeamHeHne: meTpuyeckasi pe3bba, pesbba G, pesbba R
H [TogxoaaT Ans paboTbl C BaKyyMOM
B BapuvaHTbl: MeTannuyeckve, HepxxasetoLLas cTallb, OrHeYMNOpHbIA, aHTUCTaTUYECKUiA

LUTyuepbi/coennHeHuns

-

D

¢

B Pe3b60BOe coeanHeHne: meTpuyeckast pesbba, pesbba G
B CamoynnoTHSLWKMeECS, C 3arnyLUKON Ha OQHOM KOHLe, 6e3onacHble CoeaAuHEHNS
B BapuaHTbl: HapyxHas pe3bba, BHyTpeHHss pe3bba

Konnexropebl

°

W [prcoeanHuTernbHble pasmepbl: M3 ... G1/,

Pesaku ans 1py6 v wnaHros

8§ S~

B Pesaku ans Tpy6 1 wnaHros

3awyuTHble pykaBa

o ©

M ruGkvie, oTaensiemMble, (UTWHIM, aaanTepbl, LUTYLEPbI, KOMNEKTOPbI

PecvBepbl
B lupextnsa EC 87/404
tﬁ W BapuaHTbl: Hepxasetowias cranb
= -} .
MHeBmMonucToneThI
. B BapuaHT: OyHKLMSA SKOHOMUK BO3ayXa
Pt

6/4.1-13

MpuHaANeXHOCTH Ansi BaKyyMHOW TOXHUKA

=



	Принадлежности для вакуумной техники
	Вакуумные фильтры VAF
	Технические данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Фильтр ESF
	Технические данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Компенсатор угла ESWA
	Технические данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Компенсатор высоты VAL
	Технические данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Угловое резьбовое соединение LJK
	Технические данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Вакуумметр VAM
	Технические данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Глушитель UO
	Технические данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Принадлежности


